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Please tell us what you value most about The Sulgrave Club 
  

 Safe & Fun 

 

• My children have somewhere safe and fun to spend their Friday 
evenings. 

 

• My children enjoy coming very much to the Club.  It gives them a safe 
place to play. 

 
• Freedom for the kids to play. 

 
• Kids having fun and socialising, time to myself! 
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Family ethos & Staff 

•  • The 'family' ethos.  Staff members are attentive and welcoming. 

•  • The staff - amazing. 

•  • The staff are very friendly and extremely helpful. 

•  • My son enjoys all the activities on hand and loves the staff also. 

•  
• Outstanding staff commitment and enthusiasm.  A positive venue for 

local children to integrate. 

•  
• It's local, the staff are wonderful, great classes always run well.  It's great 

learning for children to be more independent. 

  

 Other 

•  • Educational classes. 

  

  

Please tell us what you would like to change about The Sulgrave Club 
  

•  • Nothing (x7) 

•  • The time Friday night starts at. 

•  • Would be great to have Half Term Club 8-) 

•  
• Special one-off trips at weekends (that have to be paid for by parents), 

maybe one every couple of months. 

•  • At the moment I am very happy. 

 

 


